

**Rettelsesblad
pr. 12. juni 2012
vedr.**

Annoncering 1-23-4-101-6-12

**Udbud (annoncering) af trykskadeforebyggende
skummadrasser og siddepuder**

Revideret den 20. juni 2012

Rettelser:

- Annonceringsbetingelser, kontraktgrundlag:

Tidligere tekst:

Delaftale 1 vil indgås som en parallel rammeaftale med 3 leverandører og delaftale 2 vil blive indgået som en rammeaftale med 1 leverandør.

Det er muligt at afgive tilbud på en eller begge delaftaler.

Erstattes af:

Delaftale 1 vil indgås som en parallel rammeaftale med 3 leverandører og delaftale 2 vil blive indgået som en rammeaftale med 1 leverandør.

Det er muligt at afgive tilbud på en eller begge delaftaler.

Såfremt der ikke bliver givet tilbud på samtlige pos. pr. delaftale, bliver der simuleret en pris ved at den (de) dyreste tilbudte vare(r) på samme pos. forhøjes med 3 %.

- Bilag 2, tilbudslisten erstattes af en ny version hvor kolonnen type salgsenhed er blevet erstattet med nettopris excl. moms.
- Bilag 2, tilbudslisten: Nettopris excl. moms erstattes med nettopris excl. moms pr. stk.